Boimonuute yeprexk 3yb6uaroit mapel B ¢opmare Al wim A2 mo I'OCTy co
crienrgpuKaIuen.
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PI/IcyHOK —1. Cxema 3alCINICHHA KPYTJIBIX SKCOCHTPUYHO-ITIOCA)KCHHBIX 3}76anle KOJIEC.

B pacuerax ucnosib3yrorcs clienyroiire napameTpsl (puc. 1):
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BM,=B,M,=r,, ZPBM,=/PB,M, =,

ZPOM, =g, ZPO,M, = q,,
OB, =0,B, =e, A=0,0,,
n=0M,, r,=0,M,.
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Koa(ppuuueHT u3smeHeHust yriioBoi CKOPOCTH:

_max\mz\_(rﬂ+e)2 _ (1+€0)2
min | o, | (?"ﬂ —e)2 (1—80)2 .




NCXOIHBIE JAHHBIE U PE3YJIbTATHIL.

VYrnosas ckopocts omegal = 10.00

Yuco 3yobeB z = 49

Panuyc nenurensHol okpyxHoCTH rd = 73.50

Moayns m = 3.00

OkcueHTpucurer € = 3.35

Koaddumment k (ncxomgusriit) = 1.20

Koadpdunuent k (pacuérnsrit) = 1.20

MuHuManbHas yrioBasi CKOpOCTh Ha 2-oM KoJjiece = 9.13

MakcumanbHas yriioBasi CKOpoCcTh Ha 2-oM kosiece = 10.95



